

ЗТ



Знания труда

№ 16 (9509)

Суббота, 23 февраля 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

По данным на 21 февраля, произведено молока по району 10 637 кг (валовой надой) и 10,9 кг (надой на фуражную корову). Это выше прошлогодних результатов на соответствующую дату. Четыре фермы получили надой на фуражную корову более 10 кг: Ворсихинская (17,4 кг), Курмановская (14,3 кг), Готопутовская (12,0 кг), Петровская (10,8 кг). Товарность молока – 93 %, жирность – 3,8 %.

Л.Ильина, С. Головина

С Днём защитника Отечества!

Уважаемые жители Сорокинского района! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Сменяются поколения, становится другим мир вокруг нас, но неизменным остаётся почтение к 23 Февраля в каждой семье Сорокинского района, который славен именами и участников Великой Отечественной войны, и воинов-интернационалистов, тех, кто с честью отдал и отдаёт свой патриотический долг.

Это день отважных и сильных духом мужчин. Нам есть кого и что защищать: свою Отчизну, своё дело, свой дом и своих близких, своё будущее.

От всей души желаю вам, сорокинцы, крепкого здоровья, счастья, взаимопонимания, мира и больших успехов!

Глава района А.Н. Агеев

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ВСЕХ МУЖЧИН, кто трудился когда-то в АНО «ИИЦ «Знания труда», кто работает здесь сегодня, – с Днём защитника Отечества!

Вы – настоящие, и за это вам низкий поклон!

С уважением
прекрасная половина «ЗТ»

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Это праздник мужества, отваги, воинской доблести и бескорыстного подвига многих поколений настоящих патриотов нашей страны. 23 ФЕВРАЛЯ мы чествуем воинов и отдаем им дань уважения за смелость, бесстрашие и беззаветную преданность Отчизне. Их сила духа, храбрость и верность присяге – достойный пример для молодых поколений.

Мы гордимся нашей великой державой, её славной историей, героическими победами отцов и дедов, которые защищали Отечество в тяжёлые времена. Мы храним святую память о тех, кто отдал жизнь за Родину.

И сегодня российские военнослужащие надёжно стоят на защите интересов России, приумножая её славу и могущество. Уверен, вместе мы преодолеем любые препятствия, осуществим намеченные планы и сделаем всё возможное для процветания нашей страны!

Желаю всем крепкого здоровья, мира и добра, дальнейших успехов в служении Родине! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области А.В. Моор

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 ФЕВРАЛЯ – это праздник мужественных, сильных духом людей, истинных патриотов. Тех, кто мирным трудом и воинской доблестью добивается благополучия и стабильности в нашем государстве, укрепляет славу и мощь великой России, защищая свои дома и своих близких, наше с вами будущее!

Особые слова поздравления – для тех, кто в настоящее время стоит на страже наших рубежей, выполняет свой воинский долг.

Желаю всем ветеранам, настоящим мужчинам, всем, кто выбрал профессию защитника Отечества, подрастающему поколению будущих защитников страны крепкого здоровья, счастья, успехов в профессиональной деятельности и семейного благополучия!

Депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «Единая Россия» В.И. Ульянов

Погода в Сорокинском районе

| | |
|--------------------------|--------------------------|
| 24 февраля, воскр. – 11° | 25 февраля, понед. – 10° |
| 26 февраля, вторн. – 7° | 27 февраля, среда – 5° |

Казак Василий Левчик – будущий офицер



Армия – одно из важных испытаний в жизни каждого мужчины. Она готовит молодых людей к взрослой жизни.

Но есть юноши, кто хочет связать с армейской службой всю свою жизнь. Они считают, что профессия – Родину защищать – особенная. Это не просто род деятельности, это – священный долг. Не каждый сможет взять на себя ответственность за народ и страну, поэтому офицеры всегда в почете.

Чтобы стать в будущем офицером, нужно пройти множество испытаний. Одно из главных – отучиться в военном вузе.

Левчик Василий из села Нижнепнигино, окончив школу и успешно сдав единый государственный экзамен, поступил в Тюменское высшее военно-инженерное училище имени маршала инженерных войск А.И. Прошлякова. Вот уже два года он изучает военные дисциплины, решает целый ряд сложных вопросов: от организации инженерной разведки до обеспечения запасами воды. Поступить в данное учебное заведение непросто, нужно обладать не только силой и выносливостью, но смыслённостью.

Из тысячи поступающих курсантами становятся лишь 250 достойных. Тюменское училище – единственный вуз в стране, который готовит военных инженеров, поэтому и едут сюда со всей России.

Для Василия учиться в этом училище – престижно. Он отдаёт себя полностью учёбе, чтобы стать хорошим военным. Состоит в казачьем обществе Сорокинского района, принимает участие в различных мероприятиях, проводимых казаками.

Василий старается быть максимально полезным для России, считает, что защитник своего Отечества – это очень важная профессия, от которой зависят покой и жизни миллионов людей. Во все времена к солдатам относились с уважением и почётом, ведь они – хранители мирного неба над головами людей.

Алина КОЛМАКОВА

Обсуждаем Послание Президента РФ Федеральному Собранию



Светлана Тимофеевна Ильченко (председатель Общественной палаты Сорокинского района)

– Я всегда с большим вниманием слушаю нашего президента. В нынешнем Послании обозначен большой задел на будущее, и я согласна со всеми его положениями. Мне особенно импонирует сказанное главой государства о безынициативных и безответственных людях, о тех, кто привык работать по накатанной, не напрягаясь. Я тоже считаю: не можешь справиться, не

хочешь напрягаться – лучше сразу уйди.

Нас сегодня со всех сторон окутала бюрократическая атмосфера, всё чаще мы сталкиваемся с чёрствостью и равнодушием чиновников, которые по должности своей обязаны понимать людей и помогать им, но не делают этого.

Нужно быть ближе к людям, отвечать за свои слова и обещания, тогда и результат

будет хорошим. Пообещал – сделай, не можешь – объясни, почему, чтобы человек понял и не обижался.

Каждый должен добросовестно делать своё дело, тогда и порядок будет в стране. «Период формирования задач прошёл. Отступить от намеченных рубежей и понижать планку нельзя», – говорит в Послании Владимир Владимирович, и я его полностью поддерживаю.

О народосбережении – очень кстати, как, впрочем, и о бизнесе...

Наталья Александровна Мунарева, предприниматель

– Наш президент Владимир Владимирович Путин в своём Послании озвучил ключевую задачу: СБЕРЕЖЕНИЕ НАРОДА.

Эту задачу более десяти лет назад известный писатель Солженицын Александр Исаевич назвал национальной идеей, указав, что сбережение народа должно быть и в самой численности его, и в физическом и нравственном здоровье.

Мне нравится, как излагает задачи наш президент: мудро и правильно, но досада берёт, что на практике решение ключевых вопросов наткнется на какую-то стену. Я называю это препятствие бюрократической системой.

Когда-то в начале перестройки я выбрала для себя, для приложения своих экономических знаний бизнес.

С тех пор и до настоящего времени свобода предпринимательства ограничивается статьями и контролем со стороны различных структур.

Сегодня бизнесу есть не-

которые послабления, но создаются новые правила, программы, приравнивающие средний и малый бизнес к крупным его формам. Это тормозит работу и сдерживает инициативу предпринимателей средней руки.

Мы живём в сельской местности, и всё, что касается сельской жизни и аграрного сектора, нас волнует, ведь все общественные хозяйства (ООО, ЗАО, ОАО) – это предпринимательство.

Но сельскохозяйственные предприятия испытывают сегодня и денежный, и технический, и кадровый голод.

Понятно, что должен быть экономический рост для решения вопросов и по здравоохранению, и по экологии, и по кадрам, и по культуре, и т.д. И все эти вопросы требуют решения, по чёткому заявлению президента, уже сегодня.

Но то и смущает, что хорошие прогнозы и мудрые решения растягиваются на неопределённые сроки.

Вот если бы вместе с конкретными задачами и конкретными сроками исполнения их устанавливались, было бы замечательно!

К юбилею Сорокинского района

История развития автотранспортного предприятия

Сорокинское автохозяйство (АТХ) было организовано в 1938 году (по материалам архива Омской области и краеведа М.П. Рябининой). На момент организации в АТХ насчитывалось 25 автомашин марки «ЗИС». Первым директором был С.А. Кизуров.

Эти данные получила Надежда Андреевна Гугель, специалист Администрации Сорокинского муниципального района, в омском архиве.

В 1941 г. в составе Тюменского отделения «Союззаготтранса» для перевозки грузов создана Сорокинская авторота. Но почти все автомашины были отправлены на фронт.

Приказом наркомата заготовок СССР от 2 сентября 1944 года и решением Тюменского областного исполкома от 29 декабря 1944 года в Тюмени был образован автотрест «Союззаготтранса» за счёт выделения Ишимского и Сорокинского автоотрядов из Омского отделения, Исетского автоотряда из Курганского отделения. Автотрест состоял из разбитых автомашин. Сложно решались организационные и производственные вопросы. На Сорокинской автобазе работало 16 человек, по численности это было третье предприятие в области – после Ишима и Исетска.

Лишь в 1953 г. получены новые автомобили, парк состоял из 93 единиц техники, которая была активно занята в процессе освоения целинных и залежных земель. Автобусные перевозки осуществлялись только в городах из-за неудовлетворительного состояния тракторов.

Облавтотрест был создан в 1955 году, в его составе была и Сорокинская автобаза.

В 1963–1970 гг. предприятие – Ишимское АТХ № 2 «Сельхозтранс» (директор – Л.Г. Алексейцев) – было одним из передовых в районе, обеспечивало перевозку строительного леса, грузов от населения, участвовало в посевной и уборочной кампаниях. В 1970 – 1987 гг. оно стало называться «Ишимская автоколонна № 1319», появились первые автобусы. В 1987–1990 гг. – Сорокинская районная колонна, филиал ИПОАТ; в 1991–1993 гг. – АТП, затем разделённое на ПАТП (пассажирские перевозки) и ТОО «Сорокинское АТП» (грузоперевозки). После реорганизации в 2005–2007 гг. – ОАО «Сорокинское АТП», с 2008 г. – ООО.

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН ОБРАТИЛ ВНИМАНИЕ НА ВНЕДРЕНИЕ ПРИНЦИПОВ БЕРЕЖЛИВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В МЕДОРГАНИЗАЦИЯХ

«Сейчас в ряде регионов реализуется проект «Бережливая поликлиника», в результате ожидание в регистратуре, у кабинета врача сокращается в среднем в 3–4 раза. Создаются лучшие условия для людей с ограниченными возможностями, для родителей с детьми», – отметил Владимир Владимирович.

Внедрение информационных технологий в Тюменской обла-

С МАЛОЙ РОДИНОЙ СВЯЗИ НЕ ТЕРЯЛИ

В годы Великой Отечественной войны работники автохозяйства вместе с автомобилями были отправлены на фронт. Они держали постоянную связь с коллективом. В омском архиве хранятся письма Фёдора Анищенко, Жукова, Медведева Л.Н. и других работников Сорокинского АТХ. Вот одно из писем, пришедшее на предприятие (подпись неразборчива):

Здравствуйте, Лазарь Григорьевич, и все мои любимые друзья – шофера, механики, конторщики и стажёры. Шлю вам свой горячий привет с фронта. Сообщаю вам, друзья, что фашистская пуля прощупала меня малость, отбыл в госпитале малость и снова вошёл в колею фронта.

Опишу о своём походе по прибытию на фронт. Мне предстоял первый вылет на врага с экипажем в количестве трёх человек: пулемётчик, радист и я. Прошёл над облаками 80 километров. И на 81-ом км была цель. Не убедившись в цели по приборам, я решил снизиться до 800 метров. Убедившись в точности, нажал на гашетку, и полетели двухсотые гостинцы фашистам. Цель была поражена в точности. Аэродром фашиста был в огне, склад запылал со взрывом.

И когда я стал уходить от цели на свой ангар, когда поднялся над облаками на высоту 2100 метров – вдруг с боков два стервятника. Мой пулемётчик спокойно дал две очереди, и враг в огне пошёл на дно. А второй с левой стороны, видя гибель, завернул назад. Я погнался вдогонку. Враг снизил под облака. Я понял, что это ловушка, и поспешил на место, и вдруг опять на горизонте три самолёта. Предвидя неравный бой, решил прокладывать себе путь. Радист мой свирепо кричит: «Опаздываем в ангар, время истекает!» Я даю полный ход в лоб одному стервятнику, тот, струсив от моего напора, взял в сторону. Мой пулемётчик даёт три очереди, и снова самолёт в огне пошёл ко дну, а два на меня напали. Чувствую, что моя машина вздрагивает. И виднеется дверь в лобовом стекле, и отказал прибор высоты, и погода пасмурная. Вызываю радиста – радист молчит. Вызываю пулемётчика, тот ответил слабым голосом (ранило): «Орудуй сам».

Я дал полный разворот влево, сделал петлю. Завёл противника в заблуждение и брьющим полётом пошёл на свой ангар. Когда приземлился, меня встретили, и за опоздание на 1 ч. 30 мин., ещё не выходя из кабины, получил арест на трое суток. Как только снял ремни, почувствовал боль в руке. Потекла красная струйка из рукава. Тут обнаружил в задней кабине своих спутников: радист погиб, а пулемётчик был ранен в ключицу. Рассказал командованию о своих делах, получил благодарность. Отправили нас в госпиталь.

Вышел из госпиталя я, уже непригодный стал для выполнения своей работы. Работаю сейчас в отдалённости – 46 км от линии фронта – на земле арттехником. Работа не такая трудная – ремонт и проверка орудий. Но поймите, друзья, что нет инструмента. И вот моя к вам просьба: дайте для фронта набор ключей «Гаро» и параллельные тиски. Эту просьбу, я надеюсь, Лазарь Григорьевич, вы исполните. И вышлите срочно – подарок нашему Западному фронту. Наша задача и фронта – уничтожение окружённой 16-й армии. И мы её выполним.

Помните, сорокинцы, что сын Родины честно борется за вашу независимость, и в 1942 г. войну закончим. Ну вот, пока. На этом заканчиваю. Шлю ещё раз пламенный привет. Мой адрес: Калининская область, гор. Вышний Волочек, Почтовый ящик 47, квартира 23.

29/IV 42



Начальник автохозяйства в годы войны Лазарь Алексейцев

Сорокинские водители проявляли героизм

Летом 1942 года (7 июля) был призван в действующую армию шофёр Сорокинского автохозяйства Фёдор Миронович Анищенко. Место службы: 862 отдельный автотранспортный батальон 39-й армии Калининского фронта.

«Товарищ Анищенко за время службы в батальоне проявил себя как дисциплинированный исполнительный боец Красной Армии. Все приказания и распоряжения командования выполняет добросовестно, точно и хорошо. За хороший уход за машиной и выполнение боевых рейсов от командования роты имеет три благодарности. Выполнил более 20 боевых рейсов по доставке боеприпасов на передовую линию фронта.

С 20 по 28 сентября 1942 года выполнил 7 боевых рейсов по доставке боеприпасов на линию фронта. За этот подвиг был награждён медалью «За боевые заслуги».



Автомобиль находится в полной боевой готовности. Имеет экономно горючего около 20 кг.

Беззаветно предан партии Ленина–Сталина, морально устойчив. Принимает активное участие в общественной и политической работе роты, среди бойцов и командования роты пользуется авторитетом».

Среди лучших

Звания «Почётный автотранспортник» удостоены водители С.Ф. Гуляев, С.А. Кизуров, Н.В. Фролов, директор А.А. Суздальцев, диспетчер Т.В. Броварных.

Грамотами и благодарностями Министерства транспорта России отмечены 14 работников АТП, 15 работников предприятия – грамотами и благодарностями губернатора Тюменской области, 11 работников отмечены главой района, 16 автомобилистов имеют нагрудные знаки «За работу без аварий» 3, 2 и 1 степеней.

Значительный вклад в развитие предприятия внесли директор С.А. Кизуров, Л.Г. Алексейцев, В.С. Комяк, А.А. Суздальцев (руководит сегодня).

2019 году. Президент поручил с учётом лучших региональных практик утвердить высокие стандарты бережливых поликлиник, принять правила их аттестации, а в 2020 году внедрить механизмы, которые мотивируют управленческий и медицинский персонал повышать качество работы.

Также стоит отметить, что первыми в России поликлиники города Тюмени получили сертификаты Росздравнадзора по системе управления качеством и безопасностью медицинской деятельности.

Александра МАЛЫГИНА,
пресс-служба департамента здравоохранения Тюменской области



Современный коллектив сорокинских автотранспортников

сти началось с 2013 года, и уже с 2017 г. реализация всех новшеств осуществляется на принципах бережливых технологий.

В прошлом году в рамках приоритетного проекта Минздрава РФ для внедрения инструментов и принципов бережливого производства в нашем регионе был создан региональный центр организации первичной медико-санитарной помощи. Реализованы пилотные проекты по совершенствованию основных процессов организации и оказания медицинской помощи.

«Внедрение проходило в несколько этапов. Сначала специалисты прорисовали на бумаге весь путь пациента от регистратуры до выхода из поликлиники. Затем провели анализ: сколько затрачивается

времени на каждый этап, какую ценность они представляют для пациента. Например, получение карты в регистратуре – ненужный этап, а осмотр врачом – важный. Этап, который создаёт ценность для пациента, стремятся увеличить, а этап, который не несёт никакой ценности, – информатизировать либо отказаться от него. Поэтому уже в 2017 году приоритетный проект Минздрава России по созданию новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь, легко нашёл отклик в нашем регионе», – поясняет директор департамента здравоохранения Тюменской области Инна Куликова.

В 2018 году в поликлиниках, участвующих в проектах, увеличилась эффективность информационного обмена в

регистратуре, сократилась длительность прохождения диспансеризации первого и второго этапов, а также сокращено количество посещений в поликлинику, время пребывания пациентов в поликлинике, исключены дублирующие учётные формы и лишние функции в работе регистратуры. Кроме того, сокращено время от выписки рецепта паллиативному пациенту до выдачи обезболивающего препарата, увеличена эффективность процесса раннего выявления онкологических заболеваний. По результатам проектов поликлиник определены успешные практики, которые будут тиражированы во всех медицинских организациях Тюменской области в

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестр №18757, тел. 89504851828, e-mail: y.v.pavlikova@mail.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:15:0306005:290, адрес: Тюменская область, Сорокинский район, с. Б.Сорокино, ул. З.Космодемьянской, 14. Заказчик – Гилёв Виктор Владимирович (адрес: Сорокинский район, с. Б.Сорокино, ул. З.Космодемьянской, д. 14). Собрание по согласованию границ состоится 23.03.2019 в 13:00 часов по адресу: г. Ишим, ул. П.Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 23.02.2019 по 23.03.2019 по адресу: г. Ишим, ул. П.Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Смежный участок: с. Б.Сорокино, ул. З.Космодемьянской, 16 (72:15:0306005:291). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровый инженер Павликова Ю.В.

Администрация Сорокинского муниципального района доводит до сведения владельцев ЛПХ информацию о недопустимости нахождения сельскохозяйственных животных (лошадей) на проезжей части ввиду опасности создания ими аварийных ситуаций. Собственники, допустившие нахождение животных на проезжей части, могут быть привлечены к административной ответственности по ст.4.21 Кодекса тюм. обл. об административной ответственности, предусматривающей предупреждение либо административный штраф в размере от 500 до 1000 рублей.

Администрация Сорокинского МР

ИЗМЕНЕНЫ ПРАВИЛА РАСЧЁТА ПЕНИ ПО НАЛОГОВЫМ ПЛАТЕЖАМ

Федеральным законом от 27.11.2018 № 424-ФЗ уточнены правила расчёта пени по налоговым платежам.

По новым правилам пеня, начисленная на недоимку по налоговому платежу, не может быть больше размера такой недоимки.

При этом указанные изменения коснулись и сроков начисления пени. Так, законодателем конкретизировано, что пеня по налоговому платежу начисляется до дня погашения недоимки включительно.

Помощник прокурора района Шакирова Г.Р.

Объявления

Продам, куплю

ПРОДАМ коз - комолых, дойных. Тел. 89822064478. (3-3)

ПРОДАМ ДРОВА - КОЛОТЫЕ. Тел. 89129291685.

КУПЛЮ рога лося, оленя - дорого. Тел. 89923368990, 89506535715. (6-6)

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная кв. в 2-квартирном доме. Тел. 89220727235. (2-2)

СРОЧНЫЙ выкуп авто в любом состоянии. Тел. 89821327284.

ПРОДАЁТСЯ дом (с надворными постройками, есть газ, во дворе колонка). Ул. Заводская, 4, кв. 2. Тел. 89123966326.

ПРОДАЁТСЯ телёнок. Тел. 89220765834.

ПРОДАЮТСЯ головки - д. 65, топливная аппаратура - д. 65, рулевой дозатор на ЮМЗ, ЮМЗ по запчастям. Телефон 89526760747.

КУПЛЮ 1-комн. блг. квартиру в Сорокино. Тел. 89324753248.

СПССК "ДРУЖБА" закупает КРС и молодняк. Заключаем договоры, быстрый расчёт. Тел. 89526855555, 83455344580. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ отруби (пшеница, ячмень, овёс), зерносмесь, дроблёнка, ракушечник. Тел. 89220726998. (4-4)

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира в центре: по ул. Первомайской. Тел. 89088779209. (2-3)

ПРОДАЮТСЯ дрова - колотые. Тел. 89199332144. (1-4)

Услуги

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (4-4)

РЕМОНТ холодильников, стир. машин, водонагревателей. Выезд на дом, в район. Тел. 89058210165. (2-5)

ТАКСИ «УДАЧА» в с. Б. Сорокино продолжает свою деятельность **КРУГЛОСУТОЧНО!** Тел. 89220431818, 89088704024. (2-2)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ТРИ потолка по цене **ДВУХ** Т. 8-983-523-9978 (3-4)

Поздравляем!

МЕНГА АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА с 60-летним юбилеем! Твой юбилей - совсем немного, Но годы прожиты не зря. Большая пройдена дорога, Большие сделаны дела. Пусть будет жизнь всегда такой: **Чтоб годы шли, а ты их не считал, Вовек не старься ты душой - И никогда ты не вздыхай!**

Друзья по работе

Поздравляем САЙКИНУ ВАЛЕНТИНУ АЛЕКСЕЕВНУ с юбилеем! Такие даты празднуют нечасто,

Но раз пришла встречать её пора, Желаем тебе на будущее счастья,

А с ним - здоровья, бодрости, добра!

Фадеевы



ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б. Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (4-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов Т. 8-913-962-2911

ОСАГО (недорого). Почта, 1-й этаж. Тел. 89088708878. (2-5)

Коллектив МАУ ДО «Сорокинский центр развития ребёнка - детский сад №1» выражает глубокие соболезнования Виноградовой Наталье Александровне в связи со смертью мамы - **ЛОНГОТКИНОЙ ЛЮДМИЛЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ.**

Администрация Сорокинского муниципального района выражает глубокие соболезнования Коноковой Людмиле Петровне по поводу смерти матери - **ВЕРЕЩАГИНОЙ ГАЛИНЫ ФЁДОРОВНЫ.**

Служба занятости населения Тюменской области выражает глубокое соболезнование Коноковой Людмиле Петровне, директору центра занятости населения Сорокинского района, в связи со смертью матери. Слова бессильны при утрате близкого человека. Скорбим вместе с Вами.

Администрация Покровского сельского поселения выражает глубокие соболезнования Коноковой Людмиле Петровне по поводу смерти матери - **ВЕРЕЩАГИНОЙ ГАЛИНЫ ФЁДОРОВНЫ.**

Коллектив центра занятости выражает глубокие соболезнования Коноковой Людмиле Петровне по поводу смерти матери - **ВЕРЕЩАГИНОЙ ГАЛИНЫ ФЁДОРОВНЫ.**

Выражаем глубокие соболезнования Коноковой Людмиле Петровне и Хозяшевой Галине Николаевне по поводу смерти **ВЕРЕЩАГИНОЙ ГАЛИНЫ ФЁДОРОВНЫ.** Квашнины и Семёновы

Выражаем глубокие соболезнования Коноковой Людмиле Петровне, родным и близким по поводу кончины **ВЕРЕЩАГИНОЙ ГАЛИНЫ ФЁДОРОВНЫ.** Семья Мунаревых и Козловцева А.Г.

ПАМЯТКА ДЛЯ ПОЖИЛЫХ РОДИТЕЛЕЙ

- Запирайте входную дверь в квартире
- Носите с собой мобильный телефон
- Воздержитесь от прогулок в темное время
- Не носите с собой крупные суммы и карты
- Не впускайте незнакомых людей в дом
- Сообщайте близким, где вы находитесь
- Не рискуйте из-за материальных вещей
- Будьте внимательны в автобусах

Данные банковской карты НЕЛЬЗЯ никому сообщать

ЕСЛИ ВЫ ОТКАЗАЛИСЬ В БЕДЕ И ВАМ НУЖНА ПОМОЩЬ, ЗВОНИТЕ 102 И 112

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (4-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб./м² Т. 8-951-407-0770

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор **Е.А. КОРОЛЮК.**

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты **Л.И. ДЮРЯГИНА.** Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349 Тираж 1371. Заказ № 16.